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Хроніки

КАФЕДРОЮ тюркології Інституту 
філології Київського національного 

університету імені Тараса Шевченка було 
організовано науковий семінар на пошану 
проф., доктора Ярослава Романовича Даш-
кевича, приурочений до його 80-річчя. 

В цей день гостями Інституту філоло-
гії стали провідний науковий співробітник 
Інституту сходознавства імені Агатангела 
Кримського НАН України, канд. філол. н. 
Юрій Миколайович Кочубей та професор, 
доктор історичних наук Ігор Федорович 
Черніков. 

Ю.М. Кочубей виголосив перед викла-
дацько-професорським складом та студен-
тами інституту доповідь “Я.Р. Дашкевич 
та історія українського сходознавства”. 
У своєму виступі, адресованому насам-
перед молодому поколінню тюркологів, 
Ю.М. Кочубей торкнувся питань здебіль-
шого історіографії сходознавства, харак-
теризуючи ювіляра як громадського діяча, 
історика-джерелознавця Східної Європи та 
видатного вірменознавця. Він зупинився 
на аналізі однієї з останніх книг Я.Р. Даш-
кевича “Україна і Вірменія”, відзначаючи 
внесок ювіляра в історію українського схо-
дознавства, ретельність виконаного “Огля-
ду праць Омеляна Пріцака” та покажчика 
праць із передмовою, в якій було зроблено 
аналіз наукового доробку та листування 
тюрколога А. Ковалівського 1965 р. Крім 
того, окрему увагу слухачів Ю.М. Кочубей 
звернув на тему вірмено-кипчацької мови в 
Україні, яка посіла одне з чільних місць у 
сходознавчій спадщині ювіляра. 

Доповідь І.Ф. Чернікова було присвяче-
но роботам Я.Р. Дашкевича в галузі тюрко-
логії. Вчений виділив у доробку львівсько-
го професора такі напрямки історичних 
досліджень, як відносини України та Ту-

реччини, зокрема – дослідження взаємин у 
1915–1918 роках, проблеми медієвістики, 
методологія українських тюркологічних 
студій, українська та тюркська біографіс-
тика тощо. З понад дев’ятисот наукових 
праць ювіляра професор Черніков зупи-
нився на роботах, присвячених Хотин-
ській битві 1620 р., поглядам тюркських 
істориків на Україну, а також на програм-
ній роботі “Постмодернізм та українська 
історична наука” та останній книзі “По-
статі”, до якої увійшли нариси про діячів 
культури та історії. 

І.М. Дрига доповіла про роль Я.Р. Даш-
кевича у вивчені історії тюркських мов, зо-
крема, в Україні. Вона коротко торкнулась 
історії сходознавства, і зокрема тюркології, 
у Львівському університеті, історичних 
умов, за яких формувалась наукова особис-
тість Я.Р. Дашкевича, та предметніше зупи-
нилась на аналізі його праць із дослідження 
вірмено-кипчацької мови. І.М. Дрига наго-
лосила на тому, що до особливих здобутків 
проф. Дашкевича належить не лише про-
читання та введення у науковий обіг на той 
час невідомих  в наукових колах пам’яток, а 
й розробка лінгвістичного аналізу – згідно з 
вимогами методології історико-лінгвістич-
них та філологічних досліджень; звернула 
увагу на роль, яку надавав Я.Р. Дашкевич 
соціолінгвістичним факторам. 

Вкінці семінару відбувся обмін думка-
ми та дискусія, протягом якої молоді фа-
хівці-тюркологи поставили вченим чима-
ло запитань.  

Організаторами семінару були завідую-
чий кафедрою тюркології, доц., канд. фі-
лол. н. В.М. Підвойний та н.сп. Інституту 
сходознавства імені А. Кримського НАН 
України, к. філол.н. І.М. Дрига. 

І.М. ДРИГА

НАУКОВИЙ СЕМІНАР НА ПОШАНУ 
ЯРОСЛАВА РОМАНОВИЧА ДАШКЕВИЧА.

ІНСТИТУТ ФІЛОЛОГІЇ КИЇВСЬКОГО 
НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ 

ТАРАСА ШЕВЧЕНКА, 15.03.2007


